

“百万红包+2.2公斤金砖”砸中了谁?

省体彩中心开展“竞彩普及日”回馈彩民活动

信阳消息(张鹏)笔者从市体彩分中心获悉,200克千足金砖11块、6999元汽油卡33张、2999元汽油卡55张、连续77天每天260个50元的红包,这是我省体彩中心为投注竞彩的彩民朋友准备的丰厚礼物!

据了解,为了配合国家中心2015年3月~5月“竞彩普及日”活动,开拓竞彩单场,省体彩中心将同时开展“竞彩购单固,周周送金砖,爆冷就送票”和“竞彩晒单(彩票)赢百万红包”回馈彩民活动。活动从3月16日开始,一直持续到5月31日“竞彩普及日”活

动结束。

“竞彩晒单(彩票)赢百万红包”活动方案:3月16日~5月31日,凡在河南省境内购买竞彩游戏任意一种玩法的彩民,将彩票拍照按活动规则要求上传至微信公众号“竞彩河南”,然后分享至朋友圈,就有机会获得50元现金红包。

“竞彩购单固,周周送金砖,爆冷就送票”活动方案:(1)凡在活动周期内购买竞彩游戏足球胜平负单固、让分胜平负单固和篮球让分胜平负单固、大小分单固游戏单式投注99倍的彩

票,即可参与每周的送金砖和加油卡抽奖活动。(2)凡在活动周期内购买竞彩游戏足球胜平负单固、让分胜平负单固和篮球让分胜平负单固、大小分单固游戏彩票中的第一赔率选项(即赔率绝对值最小的选项),且单式投注50倍以上的彩票(竞猜单固游戏比赛中,胜和负、让胜和让负、大分和小分赔率选项相同的比赛不参与本次活动),当比赛结果出现第一赔率时,仅获得游戏奖金,反之则赠送购彩者本金10%金额的竞彩彩票。

买“招财进宝”中 iPhone6

情系新春,礼表谢意。新的一年有什么美好愿望?家人健康?事业顺利?还是买房,买车?羊年来了,顶呱刮帮你完成新年愿望。

据了解,继“三羊开泰”之后,体彩顶呱刮重磅推出“招财进宝”,并将开展“招财进宝好运驾到”奖上抽奖活动,1500部“iPhone6”回馈广大彩民,送来新年最炫礼!

“招财进宝”头奖百万

“招财进宝”面值20元,共有20次中奖机会,最高奖金为100万元。该票采用经典的财富主题,喜迎羊年魅力上市。票面绛红与金色相结合,配上无处不在的财富符号,给广大彩民以视觉盛宴的同时,又散发出金属般的尊贵厚重。玩法方面,多重游戏玩法相结合,简单有趣,有着走进皇宫般的豪爽大气。

1500部 iPhone6 等你拿

从3月23日起至5月3日,活动期间,彩民只要购买体彩顶呱刮“招财进宝”,如果单张彩票中得50元(含)以上奖金,经销售网点使用兑奖设备(IVT或BCR等)完成兑奖并进行剪角处理,即可凭借中奖票参加抽奖活动。彩民持符合活

动规则的中奖票,可通过电脑登录中国体彩网(www.lottery.gov.cn)或体彩顶呱刮官网(www.ticaidgg.com),点击“招财进宝抽奖”进入活动页面,也可通过手机扫描活动二维码进入活动页面,彩民输入票号、保安区验证号和个人手机号码即可参与抽奖活动,就有机会中得 iPhone6 手机一部。

据了解,本次活动分3期抽奖,每期500个中奖名额,每位中奖者可获得 iPhone6 手机一部,三期共计1500部。想要参与的彩民,可要注意每期的抽奖时间了:第一期4月7日;第二期4月21日;第三期5月5日。具体活动规则请详见活动海报或咨询销售网点。

(吴俊)



大乐透 15033 期推荐: 大号回归和值上升

大乐透:前区:大号回归,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90~120。偶数强势,关注奇偶比2:3防1:4。012路比关注:2:2:1。连号热出,关注小号区、大号区连号。后区:首防双大、双偶组合,次防双小、双奇组合。

7星彩 15033 期推荐: 看好偶数回暖

七星彩本期复式推荐:149-234-459-578-012-234-456
二码:49-24-59-58-12-24-46
一码:4-4-5-8-1-2-6

韩国寿司店的奇葩彩票营销策略

韩国首尔市某个不起眼的小街道,一家再普通不过的寿司小店内的故事。这间寿司店外拉着一条相比店面招牌而言十分抢眼的黄色条幅,不同于一般饭店的优惠广告,上面可不是写着菜品打几折,或是今天有什么新品推出限时尝鲜价等。仔细一看,竟然是和彩票相关:“消费满5000韩元即可获得一张即开型彩票,消费满10000韩元即可获得一张乐透彩票。”

这还不是奇葩所在,真正吸人眼球的是右下角那句:“集满10张写有‘谢谢惠顾’的未中奖彩票,可免费获赠一碗热气腾腾的方便面。”(据《公益时报》)

购彩15年 资深彩民终揽百万大奖

14日,超级大乐透第15028期全国开出4注头奖,每注奖金772万元,其中一注头奖花落上海,其余分落江苏、浙江。其中出自上海的中奖彩票是一张“7+2”复式票,投入42元,共中出一等奖1注、三等奖10注、四等奖10注,单票累计擒奖774万元。16日一早,中奖彩民张先生就赶赴兑奖处领取了幸运大奖。

资深彩民购彩15年

据张先生介绍,他是外地人,在上海工作已有近20年时间,接触体育彩票是从2000年左右开始的,他

笑言:“我最喜欢的玩法就是超级大乐透,因为我觉得大盘玩法一旦中出大奖,奖金成色有保障,所以比较喜欢。以前买彩票倒是没有中出过什么大奖,最大的一次就是100多元。”

任性购彩自选号码

张先生平时购买彩票都依赖自己的选择,他说:“我觉得彩票的开奖号码都是随机的,谈不上什么技巧,所以每次都是自己选号。突然感觉对哪个号码有好感了,就会买。大部分时间我单式倍投居多,也有买复式的。有时候投入金额就是40元至50

元,也有一张票400元至500元的。”

获悉中奖兴奋失眠

得知中奖后,张先生兴奋的心情难以掩饰,他第一时间告诉了自己的一个好兄弟,与他分享这一中奖喜讯。

张先生笑言:“当时真的太兴奋了,晚上都没有睡着觉,以前能中出个百元小奖就很开心了,这次的惊喜太大。奖金我会先买个理财,目前没有其他特别的使用计划,生活也不会改变,我仍然继续工作,踏实生活。”(曾雯彬)